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Exercice 1 : 

Pour chacun des cas suivants préciser quelles fonctions techniques FT sont remplies (en les localisant avec une flèche) pour la 

réalisation de la liaison encastrement démontable présentée : 
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Exercice 2 : 

Soit le dessin d’ensemble suivant d’une tête d’affuteuse d’outils de coupe. 

 

 

 

5°)  Quelles sont les fonctions des éléments (2) mal dessinés ? 

 

 

Questions : répondre aux questions suivantes.  

1°) Comment est réalisé l’assemblage de (27) et (13) ? Détaillez les fonctions 

techniques. 

 

2°) A quoi sert (16) ? 

 

3°) Comment s’appelle (26) et pourquoi l’utiliser ici ? 

 

4°)  Comment est réalisé l’assemblage de (22) et (4) ? Détaillez les fonctions 

techniques. 

 

 

 

 

 


